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100 2 Stoneware jars 

101 Jardiniere stand 

102 Teddy teapot, sewing machine teapot, 2 cats etc

103 Commemorative ware: mugs, 2 plates etc 

104 Figure if fox and cubs, 2 ducks on nests, pig money box etc 

105 2 Canisters, tea and coffee, Denby tureen and 1 other 

106 Large meat plate and tureen with ladle, b/w bowl, etc 

107 Stein, large Sylvan hunting mug, old cottage 

108 Small box of ornaments inc' bell, pot etc 

109 4 White kitchen canisters for currants, rice etc, 2 graduated kitchen bowls 

110 Bowl and jug with mottled decoration and another jug and bowl 

111 Wedgwood part dinner service: cups, saucers, bowls etc 

112 Denby dinner set: plates, cups, saucers, soup dishes etc 

113 Duchess tea set with black and floral decoration

114 Part Paragon tea set and other sets 

115 Early 20th century Torquay Ware   Brillo /Mops n’ things /soap

116 Large West German vase

117 Chinese blue and white ginger jar - Prunus pattern

118 Large Portmeirion white pottery lidded game dish

119 Satsuma lidded koro with dogs of Fo.

120 Large Victorian vase.

121 Royal Dux Elephant

122 Yellow container with Collectors Plates

123 Stoneware: Jar, Bottle, Bowl and Casserole Dish

124 22 Pieces of T G Green Dinnerware in Purple & Green

125 Plastic Container with Serving Dishes by Burgess and Leigh

126 2 Blue Staffordshire Pots

127 6 Blue and White Pottery Ladles

128 6 Blue and White Chocolate Pots (4 from 1 Set; 2 from another)

129 2 Pottery Beagles and Lady Money Box (From Lady & The Tramp)

130 Box with cup and saucer, pin dishes, vases etc 
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131 Black cow creamer, Booths dish, Carlton ware dish etc

132 Small Delft meat plate, blue and white Imari dish, sugar bowl etc

133 Hanley Bannister whisky pub ashtray

134 2 Carlton Ware teapots 

135 Vintage Sadler tea pot

136 Large white 2 handled pot

137 Goebels rabbits

138 2 Old Staffordshire figures

139 Floral chamber pot

140 Pratt ware pot lid

141 Box of old pottery

142 Box of blue and white pottery

143 20 Piece Royal Doulton tea-set

144 3 Portmeirion bowls

145 5 Damaged Beswick horses: large dappled white, Palomino etc 

146 Damaged small Beswick horses

147 Pot dog, pair of black and floral Wedgwood jugs, Wedgwood trinket box and planter 

148 Large brown Beswick horse with circular mark 

149 Large brown Beswick Dartmoor horse 

150 Beswick Alsatian dog with Ulrica of Brittas underneath 

151 Beswick black Labrador with Solomon of Wendover to base 

152 Beswick Doberman 

153 Small Palomino and 2 small brown goals 

154 2 Horses, West German and Holland, and 1 Beswick goal 

155 Beswick foal sat down

156 2 Small brown Beswick ponies

157 Large Siamese cat, 316, JS to base 

158 Large Siamese Beswick cat, 2139

159 Large Siamese cat, 1882

160 Seated Siamese cat, 394 

161 Small Beswick Siamese cat and 1 other 

162 Beswick Siamese cat with round mark to base 

163 Lamp in shape of grand piano, decorated with gilt and pink, made in Italy

164 Pink and gilt dresser with lid, made in Italy 

165 Pink and gilt cart made in Italy 

166 Royal Lancastrian green fish vase 

167 Damaged Beswick horse and rider

168 2 Sheep

169 2 Beswick Babycham ashtrays 

170 Blue and white: 2 Rington's caddies and Maling rectangular bowl 

171 Pair of large vases 

172 Geometric tea service including teapot, lidded bowl, bowl and creamer etc



173 Royal Family Commemorative ware 

174 Red and yellow floral part tea set and other plates etc 

175 Red and blue flower tea set 

176 Hawes Congregational Chapel tea set, cup, saucer, sugar bowl, plate 

177 Royal Family mugs etc 

178 2 Emma Bridgewater mugs: Sweet Pea & Good housekeeping

179 2 Emma Bridgewater tins

180 3 Small Imari style plates 

181 Staffordshire cobbler and wife

182 Beswick Blackface sheep and lamb in box

183 Beswick foals etc

184 Beswick Highland Bull (as found)

185 Pair of Chelsea porcelain cats and kittens

186 Beswick Siamese cat, Cat 1559, kitten is 1296
187 3 Cont figures

188 Lladro duck and Royal Doulton Micawber

189 Beswick birds, dog etc

190 Rudolstadt vase, No 7529

191 Large earthenware Brown jug

192 Large Rauentein jar (no cover)

193 6 Royal Winton coffee cans and saucers

194 6 W Smith & Co, Stockton, (fruit basket) plates (A/F)

195 Teapots etc including Sadler, No 3524

196 Six piece pink Art Deco dolls tea set

197 Box of 18 jars, jugs etc

198 Box of Delft Ware

199 8 Sunderland plates

200 8 Imari plates etc

201 4 RCD2 and other plates

202 3 Royal Doulton and Spode plates

203 5 Blue and white serving plates

204 Box of Poole, Belleek etc

205 Box of vases etc

206 6 Lustre ware jugs

207 9 Miscellaneous plates

208 14 Pieces of Wedgwood: plates, tureens etc

209 Quantity of Wedgwood Jasper ware

210 Quantity of cups and saucers

211 15 Plates and bowls

212 2 Stoneware cooking pots and 2 jelly

213 Box of stoneware bottles

214 Stoneware barrel



215 Two big dinner dishes

216 3 Jugs 

217 Delft liqueurs

218 2 Fish plates and fish 

219 Koninklijk Goida liqueur bottles

220 Old Country Rose tea set with teapot, coffee pot, cups saucers etc

221 Old a country dinner plates, small vase etc

222

Glass

300 Box of glass: bowls, tray, candlesticks, vases etc 

301 Jelly moulds, vases etc 

302 Decanter, celery vase

303 2 Yellow dishes, carnival dishes 

304 Murano style fish

305 Green jug and sugar bowl, small bottle 

306 Small box with paperweight, small paperweight with Church scene to base etc 

307 2 Boxes of small glasses 

308 Box of assorted glasses

309 Green bottles, cod bottles, etc

310 Frosted glass lady on wine glass stem

311 Glass ware including Babycham glasses

312 Ruby red art glass bowl

313 Cut glass ships decanter

314 Glass decanters 

315 Glass decanters 

316 Pair of slag glass ashtrays 

317 Oval Murano dish 

318 Heart shaped Murano dish 

319 Vintage dishes



320 7 Glass Victorian plates

321 4 Plates including Sowerby Blue and Gladstone

322 Carnival bowl 

323 A Green Plastic Container with 2 Crystal Decanters and Crystal Glasses

324 Small Plastic Ice Cream Carton containing 7 Perfume Bottles and Shoe Cruet

325 Boxed Crystal & 24 Ct Gold Perfume Bottle by AMOUAGE

326 Small Black Plastic Tray containing 7 Scandinavian Vases

327 Large Pale Blue Whitefriars Bowl

328 Davidsons Cloud Glass Bowl and Rose

329 3 Heavy 1970s Glass Vases (Red; Blue; Green)

330 Small Cardboard Box containing 6 Green Glass Items – Various Shapes

331 5 Twisted Stem Wine Glasses (Harlequin Set)

332 4 Victorian ruby wine glasses 

333 6 Victorian blue-green wine glasses

334 Box of Victorian glass ware

335 Set of 12 Glayva glasses and 2 boxed Black Sheep glasses 

336 Blue goblet with clear stem 

337 Box of small old bottles 

338 Daysun clown 

339 Clown 

340 3 Matching vases with horizontal stripes 

341 Box of glasses 

342 Quantity of glassware

343 Big glass jar

344 6 Webb and Corbett glasses 

345 3 Vases 

346 Coloured glass vases etc 

347 Cut glass rose bowl and cruet set

348

349



Sundries Handmade Red and White Candy Twist Perfume Bottle with Long Twisted Stopper

350 Bakelite round rule, made in China & Rabone ruler 

351 Wood glove box and 1 other box 

352 Biscuit barrel made with wood and brass 

353 Round basket with Wardona bakelite shaving set, Wilkinson shaving set etc  

354 Leather case and 2 small leather wallets 

355 Superflash Coronet camera, pocket Instamatic camera etc 

356 Assimilated tortoiseshell dressing table set, plated mirror etc 

357 Deluxe die cast microscope in box 

358 Mixed lot Coins/postcards/old photographs military plaque

359 Box of OS maps and 8 first edition Observer books

360 Scrap book with newspaper clippings, old cards etc of Swaledale 

361 2 Books of stamps 

362 3 Games: Roulette, Atmosphere Khufu, Backgammon

363 Hats

364 Assorted postcards, new 

365 Basket with hankey's, scissors etc 

366 Box with local booklets including Muker Show booklets, 1905 etc

367 Box with cushion covers etc

368 3 Quilts including patchwork quilt

369 Velvet curtains 

370 Box Hornby track and wagons 

371 Box of wood rulers 

372 3 Pairs of binoculars 

373 N Gauge battery boxed railway set

374 A Large Cardboard Box full of Travel Books

375 Plastic Bag containing 4 Heart Shaped Slate Place Mats

376 A 5 Hooked Coat Rack and Round Wooden Musical Instrument

377 A Cardboard Box containing 2 NEW Large White Rugs

378 Small Black Plastic Container with 20 small Houses (Lilliput & Others)

379 Mrs Beeton's Needlework Book; Modern Needlework and an Old Red Cross Book

380 2 Boxed Corgi Wagons (Shell and Safeway)

381 Round Leather Case containing 4 Shaped Bottles

382 2 Large Plastic Bags containing Cigarette Cards

383 2 Old Games – James Bond and Cross Of Iron

384 4 Lighters

385 2 Compacts

386 Old Cased Camera and Pentax Tube Set

387 Plastic Bag with Musical Tartan Teddy Bear

388 Plastic Bag with 2 Old Jointed Bears

389 Small Plastic Bag with Small Red Stamp Album and Loose Stamps

390 SatNav by Navman



391 Blue Plastic Box: 2 Small Cases to go with this is a Small Black Case & Gladstone Bag

392 Plastic Bag containing an Old Noddy and Old Golly

393 Merrythought Limited Edition Golly (No 241 of 750)

394 Small Blue Plastic Container filled with Shells

395 Wooden Box with Chess and Draught Pieces

396 Jar filled with 58 Thimbles

397 Vintage Vanity Case and Ostrich Leather Handbag (never used with original receipt inside)

398 Large Wicker Basket with 8 other Small Baskets inside

399 Religious Wooden Door Wedge with Mouse

400 24 Old sixpence

401 Edward the first silver penny 

402 William the 4th sixpence

403 12 old shillings 

404 Tin of old pennies

405 Box of fishing flies 

406 Two Fly Tying books

407 Writing box with inkwell

408 Parker fountain pen and 1 other 

409 Cyclometer 

410 Ceramic pen holder with figure of car on top, slide rule etc 

411 2 Vintage baskets 

412 Leather collar box 

413 Small wood guillotine 

414 Small cinebar

415 Dining gong 

416 Small wood money box in shape of a stool 

417 Wood box with 2 small oil cans, 2 rulers & hammer

418 Wood biscuit barrel and 2 enamel flour and biscuit tin 

419 Case with 1960's Hornby Triang track and locomotives 

420 The Hornet magazines 

421 Box of football magazines 

422 Wood boot trees 

423 2 Pair of binoculars 

424 Spinning wheel and bag of sheep's wool 

425 2 Fishing rods 

426 Badge: Cyclists meet, N.Y & S.D President 1939 & Badge: JR Gaunt, London, Late Jennens 

427 Small heavy seal of an Oriental dog like creature 

428 Acme Thunerer whistle and penknife 

429 Dunhill Lighter, Airspeed

430 Pink Vintage mirror, Enrich compact and Dora lighter 

431 Interesting local ledger with information from 1853 onwards with Butter records and possible accounts 

432 Indian work round calendar, 1927 - 1982



433 Approximately 60 Half crowns 

434 Small round box of 6d coins 

435 Large Box of 6d coins 

436 Bag of old pennies 

437 Old hapenies 

438 Bag of old brass 3D coins 

439 Tin of mixed coins 

440 Child’s money box with quantity of crowns

441 Indian wood box inlaid of mother of Pearl and bone

442 Collection of Pianola rolls

443 3 Oak barley twist candlesticks

444 3 Vintage wood planes and spares

445 Picnic hamper and 2 baskets

446 Quantity of coins

447 Blue pet carrier (50x33x31) and accessories

448 Basket with quantity of shabby chic items

449 9 Books on Wensleydale and Teasdale etc

450 9 Books on Wensleydale and Teasdale etc

451 9 Books on Wensleydale, Askrigg, and collection of Dalesman No. 1-12

452 Box of coins

453 Two American dollar coins,

454 1890's rifle 

455 1800's Pistol

456 Five sticks

457 Ten sticks

458 Carving of a whale made out of cow horn 

459 Carving of 2 storks made out of cow horn 

460 Old wood truncheon 

461 Slate clock 

462 Medals: 3 Small WWI, set of 5 larger medals: 3 WWI - For War Service etc & 2 WWII medals 

Medals for Lieutenant Seymour C Harker, RAF

463 Quantity of first day covers 

464 Bell Howell Gaumont projector model 601 - projector, transformer and speaker

465 Box of records 

466 Box of sundries 

467 Wood bread bin, bread board etc 

468 Box with wood boxes etc 

469 Carved wood figure 

470 Set of Pince Nez glasses 

471 Set of folding opera glasses with release in leather case 



Silver and Jewellery

600 Sterling Silver Locket and Chain

601 Small Bag with Mixed Sterling Silver Items

602 2 Vintage Pearl Necklaces

603 Large Sterling Silver Chunky Bracelet

604 Sterling Silver Charm Bracelet with Egyptian Charms

605 Ladies Watch on Necklace Chain

606 Long Gold Plated Albert Chain

607 Small Bag with 5 Old Rings

608 Small Bag with Jet Brooch

609 Sterling Silver and Gold Nan Necklace & Chain

610 Small Bag with Old Screw Backed Earrings

611 Bag containing Coral Necklace

612 Gold Plated Watch and Bracelet

613 Small Bag with 6 Sterling Silver Spoons & Sterling Silver Pusher

614 Leather Stud Box with Studs and Tie Pin

615 Yellow Jewellery Box with Necklace and Matching Earrings

616 Grey Jewellery Box with Cartier Watch

617 Two silver pendants on chains

618 Silver Bracelet

619 Silver Chester whistle, H.G & S.L

620 Bangle marked 375 on clasp

621 Rodania gold coloured ladies watch, 17 jewels

622 Gold ladies watch Marked 375

623 J.G Silver Birmingham Matchbox

624 Silver compact with broken glass

625 Moroccan bracelet necklace and bangle marked K.J.L

626 Gold pen knife marked 9, 375

627 Earrings, 2 lockets cufflinks etc

628 Earring and necklace set, necklace (925)and Pandora style bracelet

629 Brooches, earrings etc

630 Three silver spoons

631 Woodbox with men’s watches

632 Box of watches

633 Silver and gold ring

634 9 Ct gold necklace and matching bracelet

635 3 Coloured heart pendants, (375) on a 9 Ct gold white chain

636 Rolled gold watch chain

637 Quantity of cases pearls

638 Box of costume jewellery

639 1 15ct Gold Cufflink, Marked 625, JG

640 2 Sets of gold cufflinks, 1 marked 375 and the other marked 12ct 



641 Sheffield Silver locket with silver chain marked 925

642 Small purse marked 925

643 Long gold chain marked 9c 

644 Ladies Birmingham silver Nivada watch, Y&E

645 London silver locket and brooch 

646 2 Silver napkin rings

647 Large charm like bracelet with French charms and commemorative coins 

648 2 Poodle brooches 

649 Modern locket charm bracelet (no charms) marked 925

650 Large modern Sheffield silver hallmarked ring with dark glittery stone 

651 Ring with clear centre ring and 2 blue stones 

652 2 Silver bangles 

653 3 Silver spoons, 1 with Bridlington Golf Club

654 1829 5F Coin made into vanity item with scissors and nail file 

655 Birmingham silver bookmark in shape of a trowel 

656 Glass decanter with silver collar Birmingham 1918 Hukin & Heath

657 Box of costume jewellery

658 Collection of jewellery boxes and watch boxes

659 Pink Container filled with Jewellery

660 Celebration Container filled with Jewellery

661 Birmingham silver 2 handled bowl, BBSLP

662 Silver spoon, BBSLP

663 Small Sheffield silver mug, JDWD

664 Birmingham Silver egg cup, GUSAL

665 Large wood box surrounded in silver, 

666 Large Sheffield silver tray, FC, presented to Theodore Harker, 

July 1932, from members of the Royal Yorkshire Yacht Club

667 Silver photo frame (A/F)



Metals

700 Red box with assorted cutlery and basket of cutlery

701 Boxes of cutlery 

702 Pair of heavy candle holders

703 Plated teapot, WJM and Co

704 Brass kettle with stand

705 Brass kettle with amber coloured handle

706 Copper items jugs etc

707 Box of plated ware including candelabra, tray etc 

708 Brass bellows and shoe horn

709 Victorian brass lamp with funnel

710 Copper Bed Warmer and Copper Pan

711 An Opaque Plastic Box containing 11 items of Silver Plate and Pewter

712 2 Cast Iron Light Fittings

713 Small White Plastic Container filled with Cutlery

714 Small Brass Topped Stool

715 6 Items of Brass and Copper Measures

716 Copper Coal Scuttle

717 Brass jam pan 

718 Copper Kettle 

719 Brass shell case, 1916

720 Brass miners lamp, Colliery No. 8721, serial no. 11771, Lamp & Limelight Co, Hockley

721 Horn with Ubique, Quo pas et Gloria Ducunt 

722 Brass companion set and toasting fork and pair of brass candlesticks

723 Set of 6 graduated hedgehogs with mark underneath 

724 Rington's tin, brass miniature saxophone in case, mini stringed instrument & hip flask 

725 Bayonet 

726 Toast rack, 2 plated bowls, plated JD&S teapot, plated Broadhead & Co teapot 

727 WMF plated jug and sugar bowl 

728 Enamel kitchen stew pots 

729 Rondo, Korean cutlery set 

730 Round box of bolts 

731 Round box of jubilee clips and tools 

732 Square box of electrical PVC insulation tape 

733 Round box of electrical PVC insulation tape 

734 Socket set 

735 Large plastic tool box 

736 Small Makita drill with 3 rechargeable batteries 

737 Square box of jubilee clips, padlocks and bolts etc 

738 Ratchet straps

739 Stone Mason's chisels and 3' Masonry drill

740 4 Grease guns 



741 Caravan electric fittings

742 Box of tools: Drill bits x 2, allen keys etc 

743 Box of spanners etc 

744 Red box of tools 

745 3 Boxes of screws, split pins etc 

746 2 Boxes of drill bits etc 

747 Box of hydraulic pipe fittings 

748 Pair of car jack stands 

749 Drills for large holes 

750 Large rectangular bucket 

751 3 Saws 

752 3 Saws

753 Stack sheets 

754 Set of 4 firm chisels in box 

755 Makita 2 speed drill

756 Makita hammer drill

757 Bosch jigsaw

758 Outside light and another outside light

759 LED Tamlite outside light

760 LED 30W Outside light

761 Wine rack 

762 Denes washer 

763 Cartwheel hub 

764 George VI large jug 

765 4 Oil cans and can 

766 Brass trivet 

767 Stanley plane, No 4 

768 Milk bucket 

769 Gypsy backer 

770 Galvanised bucket, bowl & bucket 

771 Stokers shovel 

772 Coal shovel 

773 Hay fork 

774 Tent in blue and yellow bag 

775 2 Tailgate lights 

776 Pair of car ramps 

777 Tall metal flour bin 

778 Set of brass Victorian fire irons 

779 Pair of metal shelves 

780 Cast iron potato scales 

781 2 Drawer metal filing cabinets 

782 Electric rip snort



783 Electric drill by Fern 

784 Electric jig saw 

785 2 Sprays 

786 Sheffield plated Cocktail shaker and 3 shot cups 

787 Box of stainless steel and aluminium pans

788 Egyptian clock 

789 Hilyte  projector 

790 Bell and Howell Calimont, model 601

791 3 Hand saws 

792 3 Hand saws 

793 Large Jack plane

794 Antique Brass and mahogany smoothing plane 

795 Antique wood ruler and spirit level in one 

796 Bag of tools 

797 Box of brass

798 3 Cloisonné enamel jars

798A Small joiners work stool

798B Converted brass oil lamp

798C Brass oil lamp

798D Brass bedpan

798E Large Eastern brass tray on stand

798F Copper kettle

798 G Brass trivet, scoop, dish etc

798H Quantity of silver plate

798I Jerry can

798J 2 Old box irons 

798K Boxed Ikea Stainless steel sink 



Pictures

800 2 Rural prints of deer by a river side and 1 other, sheep print

801 Box of pictures including older wood frames 

802 Oil painting of a waterfall

803 Large framed ‘Royle family’  original TV poster

804 Framed  pastel of Pug dog – signed

805 2 Old prints of sailing vessels

806 Box of Paintings and prints

807 Pair of pictures of children

808 Oil painting of a fishing boat

809 Oil painting of trees and mountains by J McGregor, also known as FE Jamieson

810 Pair of ship oil paintings 

811 Print of Alma Taderma

812 Gold framed mirror and pine framed mirror 

813 Signed print by Jo Barry, 14/275: cows crossing a river 

814 Signed print by Jo Barry, 14/275: cows and hay time scene 

Furniture

900 China cabinet

901 Oak bureau

902 Bookshelves

903 Oak bookshelves and magazine rack

904 Pair of tall stools

905 Upholstered old stool

906 Nest of tables

907 Pair of kitchen chairs

908 Single pine bed, no mattress



909 Beige sofa

910 Oak bedside cabinet

911 Oak draw leaf table

912 Oak nest of tables, Ercol style

913 Stag bureau

914 Good double mattress

915 Modern mahogany bedroom suite

916 Pair of G plan style bedside cabinets

917 Stagg chest of drawers

918 Ercol high back kitchen chair

919 Single divan bed

920 Round pine stool

921 Bedding box

922 Wooden case

923 For modern café tables

924 5’ x 3’ Pine kitchen table

925 Pine pew

926 Set of four Wicker garden chairs

927 Camphor Wood blanket box

928 Tall pine bookshelves

929 Single pine wardrobe

930 Small wicker chest

931 Small pine chest two heights

932 Map chest

933 Pine single bed frame

934 Modern pine chest

935 Four matching modern chests

936 Pine triple wardrobe

937 Mahogany inlaid china cabinet

938 Oak Globewormic bookshelf

939 Wood standard lamp

940 Small oak table with barley twist legs

941 TV table

942 Electric recliner

943 Wicker shelves in metal frame

944 Wicker bedside table

945 Very good trunk

946 Small oak drop leaf table

947 China cabinet

948 Pair of stools

949 Wood standard lamp

950 Oak dresser with rack



951 Banjo barometer

952 Drop Leaf oak table

953 TV cabinet with folded carving

954 Oak trolley to match above

955 Walnut china cabinet

956 4 x 1960’s Chairs

957 Small folding table

958 Pine coffee table

959 Two bedside cabinets

960 Small chest

961 Set of four kitchen chairs

962 Edwardian dressing table with copper and china handles

963 Old Tall bar stool

964 Light oak Ercol dining table light

965 Pine delft rack

966 Oak triple wardrobe

967 G-Plan paper rack

968 Wooden Display Shelf

969 Pine Step Stool

970 Wooden 3 Legged Stool

971 Edwardian oak tambour fronted desk

972 Wooden chest,

973 Wooden coffee table,

974 Table with a draw
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